
情報教育・教員アンケート 

 

１ 性別および年齢（該当に〇） 

 

  男 ・ 女       ２０代  ３０代  ４０代  ５０代  ６０代 

 

２ ICT 教育（指導）について（該当に〇） 

 

    不安がある     不安はない 

 

３ 情報リテラシー・モラル教育について（該当に〇） 

 

    とても重要     重要    あまり重要でない    必要ない 

  

   よろしければ理由もご記入願います。 

 

 

 

 

４ 先生は情報リテラシーやモラル教育ができますか。（該当に〇） 

 

    できる      できると思う    できない 

 

５ 外部講師を依頼し、情報リテラシー・モラル教育を実践する場合どのような内容を希望しますか。

（該当に〇）（複数回答可） 

 

  ネット（ゲーム）依存問題   SNS の影響    取り組みと対策 

 

  メディアによる身体への影響     メディアによる成績への影響 

 

  脳の発達阻害    睡眠不足による身体の不調   乳幼児の発達阻害 

 

  その他（自由記述） 

 

 

 

※ ご協力ありがとうございました。  


